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Prilog 2 
 

POZIVANJE NA PRIJAŠNJA ISTRAŽIVANJA I  
PRIMJERI NAVOĐENJA LITERATURE 

Sve tvrdnje u radu moraju biti potkrijepljene izvorima iz kojih su uzete. Tuđi 

dijelovi rada, bez obzira jesu li izneseni u upravnom ili neupravnom govoru ili 

ih autor interpretira, moraju biti propisno pripisani izvornom autoru.  

Neoznačeni dijelovi tuđih radova smatraju se krivotvorinama.  

U popisu literature (korištenih izvora znanja) navode se samo ona djela na 

koja se autor poziva navođenjem (citiranjem) ili na njih upućuje (na njihove 

rezultate - referenciranje) u tekstu.  

  

 

U TEKSTU: 
NAVOĐENJE ili CITIRANJE – Unutar navodnika prenose se autorove 

riječi doslovno onako kako su napisane (i s pogreškama).  

Koristi li se student izvorom na stranom jeziku, može (samostalno) prevesti 

dio teksta, ali to mora navesti ili u napomenama na dnu stranice (fussnote) 

ili u zagradi nakon završenog citata (npr., … motoričke aktivnosti.» (Malina 

& Bouchard, 1991:48*; vlastiti prijevod).  

Primjenjuju se pravopisna pravila hrvatskog jezika koja se odnose na 

pisanje upravnoga govora.  
 

*Brojka iza dvotočke označava stranicu s koje je navod uzet. Obvezatno kada se koristi 

citat. Može se koristiti i kada se upućuje na neki dio teksta u knjizi. 

 

Primjeri: 
Kako tvrdi Šnajder (1997:30): "Vježbe hodanja u nastavi tjelesne i 

zdravstvene kulture služe prije svega kao sredstvo…."  

 

"Prva je značajka sportske forme ......." (Milanović, 1993), što upućuje na 

potrebu da se redovito prati … . 
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UPUĆIVANJE ili REFERENCIRANJE – znači da autor diplomskog rada 

prenosi, prepričava neki izvorni tekst vlastitim riječima ili upućuje čitatelja  na 

neke autore i tekstove koji su već nešto o problemu pisali (time dajući na 

znanje da se koristio navedenim izvorima). 

 

Primjer:  

Brojna su istraživanja već pokazala (Beunen i sur., *1988; **Medved et al., 

1989; Malina, & Bouchard, 1991; Strel i dr., 1992; Kemper, 1995; Kondrič i 

Šajber-Pincolić, 1997) da se ne razvijaju sve motoričke … 
 
*Skraćenice i dr., et al. i i sur. koriste se nakon prezimena prvog autora ako korišteni izvor 

ima više od tri autora. Ima li djelo do tri autora, pišu se prezimena svih autora.  

** Uputnice se razdvajaju točkom-zarezom. Preporučamo kronološko redanje uputnica.  
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*Nije dobro ako se napiše samo prvi dio mrežne adrese; valja biti što precizniji u navođenju 

adrese baš one stranice na kojoj je citirani tekst (premda to možda zahtijevalo i dva reda 

čudnih znakova).   
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